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Народився Олег Володимирович 5 липня 1977 року у 
м. Хмельницькому, в інтелігентній українській родині. 

  Батьки змалечку привчали сина бути активним, відповідальним і 
цілеспрямованим. Навчався Олег у спеціалізованій загальноосвітній школі № 1, 
був прикладом для однокласників, навчався на відмінно. Любив футбол, любив 
читати книги, активний був у шкільних заходах, але найбільше його притягував 
ансамбль танцю «Подолянчик». Він танцював віртуозно, з натхненням і 
пристрастю. Всю енергію життя виливав у танець. Танцював від Бога і довгий 
час був солістом ансамблю.
    У 1995 році вступив до НАДПСУ ім. Б. Хмельницького на філологічний 
факультет, здобувши професію військового філолога-перекладача. Ще в академії 
він був надто відповідальним і жив за принципом: хто як не я. Диплом отримав з 
відзнакою і свою кар’єру розпочав у Західному регіональному управлінні, 
Чернівецькому прикордонному загоні, а далі Автономна Республіка Крим. Та хід 
його професійної діяльності кардинально змінила зона АТО. З березня 14-го 
служить на ділянках Харківського та Луганського прикордонних загонів, з 2015 
року знаходиться безпосередньо в зоні бойових дій: Щастя, Краматорськ, Золоте, 
Волноваха, де був начальником військової комендатури.
   Паралельно зі службою в зоні АТО Олег навчався в Національному 
університеті оборони України імені Івана Черняховського на командно-
штабному факультеті, який закінчив у 2021 році.
      13 березня 2022 року в Яворові стало для Олега вічністю.
      Олег Володимирович присвятив прикордонній службі 26 років, займав посаду 
начальника ВПС смт. Окни Подільського прикордонного загону, вийшов у 
відставку в званні підполковника, ветерана прикордонної служби.
     Рішенням Хмельницької міської ради від 23.09.2022 року присвоєно звання 
«Почесний громадянин Хмельницької міської територіальної громади» за 
особисту мужність та героїзм під час захисту державного суверенітету та 
територіальної цілісності України


